



Следственными органами расследуется уголовное дело по факту безвестного исчезновения и убийства жителя республики



Следственным отделом по городу Карабулак следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Как сообщалось ранее, 11 декабря 2018 года в 20 часов 10 минут 46-летний Алихан Николаевич Майсигов, проживавший по улице Джабагиева г. Карабулак выехал из дома с неустановленным лицом на автомобиле марки ВАЗ-21114, и с указанного периода времени по 28 февраля 2019 года о его местонахождении ничего не было известно.

28 февраля 2019 года около 15 часов, в ходе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по его розыску на участке местности, прилегающей к территории ГУП «Атлас»,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

в оросительном канале обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти, который опознан как без вести пропавший Алихан Майсигов.

Следственные органы обращаются ко всем, кто располагает какой-либо информацией об обстоятельствах исчезновения либо совершения данного преступления обратиться в следственный отдел по городу Карабулак по телефону 8 (8734) 44-50-53, либо в дежурную службу следственного управления 8 (8734) 55-02-21, тел. моб. 8-928-733-03-02, либо по телефону 02.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств его исчезновения и совершенного преступления.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления.

01 Марта 2019

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1308302>